
 
 

Δήλωση Προέδρου ΟΕΕ για τον προϋπολογισμό του 2018 

  Ο προϋπολογισμός του 2018 έχει στόχο να είναι ο 

τελευταίος μνημονιακός, δεν παύει όμως να είναι ένας 

προϋπολογισμός υπερφορολόγησης. Υπερφορολόγηση, η οποία το 

2017 άγγιξε τα όριά της, καθώς σημειώνεται τεράστια υστέρηση 

εσόδων και η εφαρμογή της συνεχίζεται και το 2018, αφού τα μέτρα 

είναι ήδη ψηφισμένα από το Μεσοπρόθεσμο Πλαίσιο Δημοσιονομικής 

Προσαρμογής.  

Περισσότερα εδώ. 

 

Ανακοίνωση για την παροχή της αναγκαίας εκπαίδευσης των λογιστών 
φοροτεχνικών έτους 2018  

(υποπαράγραφος Η5 του άρθρου 1 του Ν.4093/2012 - ΦΕΚ 222/Α/12- 11-2012) 
 

Σύμφωνα με το ισχύον θεσμικό πλαίσιο που διέπει το επάγγελμα του Λογιστή Φοροτεχνικού προβλέπεται 

ότι: Ο Λογιστής-Φοροτεχνικός υποχρεούται να υποβάλει στο ΟΕΕ, εντός του πρώτου διμήνου κάθε έτους, 

υπεύθυνη δήλωση του άρθρου 8 του Ν. 1599/1986, στην οποία θα δηλώνει ότι ασκεί το επάγγελμα του Λογιστή- 

Φοροτεχνικού, ότι δεν έχει καταδικασθεί αμετακλήτως για τα αδικήματα που αναφέρονται στο άρθρο 14 του ΠΔ 

340/1998, ότι δεν έχει υποπέσει σε πειθαρχικό παράπτωμα σύμφωνα με τον Κώδικα Δεοντολογίας Λογιστών-

Φοροτεχνικών και ότι έχει παρακολουθήσει όλη την αναγκαία εκπαίδευση που παρέχεται από το ΟΕΕ. 

 

Για να διαβάσετε περισσότερα πατήστε εδώ. 
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ΟΕΕ: Υπογραφή μνημονίου συνεργασίας με το Ελληνικό Ινστιτούτο Πολιτιστικής 

Διπλωματίας 
 
 

 

Στην υπογραφή μνημονίου συνεργασίας και κατανόησης προχώρησαν το Οικονομικό Επιμελητήριο 

Ελλάδος και το Ελληνικό Ινστιτούτο Πολιτιστικής Διπλωματίας. 

Οι δύο φορείς θα επικεντρωθούν στις εξής δράσεις: 

1.Ανταλλαγή απόψεων και στοιχείων σε θέματα κοινού ενδιαφέροντος όπως π.χ. της οικονομικής διπλωματίας 

δηλαδή της επίτευξης στόχων εξωτερικής πολιτικής με τη χρησιμοποίηση οικονομικών μέσων ή της 

χρησιμοποίησης διπλωματικών μέσων για την προώθηση και επίτευξη οικονομικών στόχων. 

2.Έρευνα και τεκμηρίωση ζητημάτων πολιτιστικής ανάπτυξης με τη χρήση οικονομικών δεικτών. 

3.Σύνταξη και επιμέλεια ερευνητικών εργασιών. 

4.Διοργάνωση συνεδρίων, σεμιναρίων, συζητήσεων, ημερίδων και πάσης φύσεως εκδηλώσεων καθώς και την 

δημοσίευση μελετών και ερευνών συναφών με τους σκοπούς των συμβαλλομένων μερών. 

Το μνημόνιο συνεργασίας υπέγραψαν ο Πρόεδρος του ΟΕΕ, Κωνσταντίνος Κόλλιας και ο Πρόεδρος του ΕΙΠΔ, 

Πέτρος Καψάσκης. 
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Επιστολή Προέδρου ΟΕΕ στον Υπουργό Υγείας και τον Πρόεδρο του ΑΣΕΠ 

 
 

 Την άμεση εξέταση των ενστάσεων των πτυχιούχων 

οικονομολόγων - μελών του Οικονομικού Επιμελητηρίου Ελλάδος, 

σχετικά με τη μοριοδότηση του συναφούς δεύτερου τίτλου σπουδών 

οικονομικής κατεύθυνσης για τους πίνακες κατάταξης υποψηφίων για τη 

στελέχωση των Τοπικών Ομάδων Υγείας, ζητά με επιστολή του προς τον 

Υπουργό Υγείας, Ανδρέα Ξανθό, και τον Πρόεδρο του ΑΣΕΠ, Ιωάννη 

Καραβοκύρη, ο Πρόεδρος του ΟΕΕ, Κωνσταντίνος Κόλλιας. 

 

Για να διαβάσετε περισσότερα και το κείμενο της επιστολής πατήστε εδώ. 

         

 

Κ. Κόλλιας: Project management στο Δημόσιο, τώρα! 
 

Την αναγκαιότητα ο Δημόσιος τομέας της χώρας να 

εφαρμόσει στο σύνολό του διαδικασίες project management, ώστε να 

μπορεί να διαχειρίζεται τα κάθε είδους έργα του αποτελεσματικότερα 

και με πολύ χαμηλότερο κόστος, υπογράμμισε ο Πρόεδρος του 

Οικονομικού Επιμελητηρίου Ελλάδος, Κωνσταντίνος Κόλλιας. 

Μιλώντας στο PMI Congress 2017, o κ. Κόλλιας ανέφερε ότι ήδη 

τέτοιου είδους διαδικασίες έχουν αρχίσει και εφαρμόζονται σε 

συγκεκριμένους τομείς και οργανισμούς του Δημοσίου, και μάλιστα με 

μεγάλη επιτυχία και παρέθεσε τα πολλαπλά οφέλη από την ενσωμάτωση διαδικασιών διαχείρισης έργων από έναν 

οργανισμό, ειδικά αν αυτός είναι κρατικός. 

Πρόκειται για οφέλη, όπως είπε, τόσο για τον ίδιο το δημόσιο τομέα (ταχύτερες διαδικασίες, καλύτερη αξιοποίηση 

του ανθρώπινου δυναμικού, χαμηλότερο κόστος), όσο και για τους πολίτες και τις επιχειρήσεις (λιγότερη 

γραφειοκρατία, λιγότερες χαμένες ανθρωποώρες, εξοικονόμηση πόρων). 

Επισυνάπτεται το πλήρες κείμενο της ομιλίας. 
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Κ. Κόλλιας: Μονόδρομος το κυπριακό μοντέλο εθνικής συνεννόησης 

 

 

Το μοντέλο συναίνεσης και συνεννόησης που ακολούθησε ο πολιτικός κόσμος της Κύπρου προέκρινε ως 

λύση για την έξοδο της χώρας από την κρίση, ο Πρόεδρος του Οικονομικού Επιμελητηρίου Ελλάδας, κ. 

Κωνσταντίνος Κόλλιας μιλώντας στο συνέδριο «Προκλήσεις και ευκαιρίες στην οικονομία», που διοργάνωσε το 

Ευρωπαϊκό Πανεπιστήμιο Κύπρου στην Λευκωσία. 

Περισσότερα εδώ. 

 
ΟΕΕ: Διατήρηση των μειωμένων συντελεστών Φ.Π.Α στα νησιά 

Τη διατήρηση του καθεστώτος των μειωμένων συντελεστών Φ.Π.Α στα νησιά και την περαιτέρω 

επέκταση του μέτρου στις ακριτικές περιοχές της χώρας, ζητά η Κεντρική Διοίκηση του Οικονομικού 

Επιμελητηρίου Ελλάδος, με επιστολή της στον Υπουργό Οικονομικών, Ευκλείδη Τσακαλώτο, την Υφυπουργό 

Οικονομικών, Κατερίνα Παπανάτσιου, και το Διοικητή της Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων, Γιώργο 

Πιτσιλή. 

Στην επιστολή αναφέρεται ότι το συγκεκριμένο μέτρο είναι το ελάχιστο, που μπορεί η Πολιτεία να παρέχει στους 

κατοίκους αυτών των περιοχών, για τη βελτίωση των συνθηκών διαβίωσής τους και τη βιωσιμότητα των 

επιχειρήσεών τους. 

Για να διαβάσετε περισσότερα και το κείμενο της επιστολής πατήστε εδώ. 
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